
Тема: 
«Сложение и 
вычитание 
двузначных 

чисел с 
переходом 

через десяток»





Понапрасну не болтай,
Рассуждай и убеждай.
Здесь не нужен шум и гам,
Ты решай задания сам.
Если же не сможешь вдруг,
Пусть придёт на помощь 

друг.

     



Назови числовой ряд полностью. Назови 
цифру в разряде десятков и в разряде 

единиц.
60,  54,  48,  42, …, 30, …, …, 12,  6.



На сколько 40 больше 5?



 Найди разность чисел 15 и 8?



     Найди сумму чисел 6 и 7?



Хорошие 
результаты!

Молодцы!



 Уменьшаемое 40, вычитаемое 26.
                 Найди разность.



 Сумма двух чисел 63, 
первое слагаемое 40.

Найди второе слагаемое.



 На сколько 6 меньше 18?



             На сколько 28 больше 4?



                  Уменьши 16 на 4.



Представь число 18 в виде суммы:
а) двух одинаковых слагаемых;
б) трёх одинаковых слагаемых
в) шести одинаковых слагаемых



У вас 
получилось!

Здорово!



           Найди значения выражений:
     из суммы чисел 57 и 34 вычесть 16;



к 46 прибавить разность чисел 31 и 12;



  к сумме чисел 19 и 36 прибавить 15;



             В одном классе 30 учеников, 
         а в другом на 4 ученика меньше.
      Сколько учеников в обоих классах?



Любите 
математику!

Учите 
математику! 


